

# TOVÁBB NŐ

## A BETEGBIZTONSÁG A NAGYKÖRÖSI KÓRHÁZBAN

Intézményünk 2017. szeptemberében a betegbiztonság növelését célzó komplex infrastrukturális fejlesztések az egészségügyi ellátórendszerben című felhívásra pályázatot nyújtott be.

A pályázatunkat a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága elfogadta és 2019. június 28-án 20.000.000,-Ft támogatási összegről aláírtuk a Támogatási Szerződésünket.

Az egészségügyi ellátáshoz, mint közszolgáltatáshoz való hozzáférés joga egyik alapjog az Európai Unió és intézetei, illetve Európa polgárai számára. Az egészségügyi szolgáltatások igénybe vevői bajtól és szövődmenytől mentes, biztonságos betegellátást várnak el. A betegbiztonság növelése érdekében Magyarországon is számos program indult el.

Munkatársaink magas fokú hivatás tudattal és önfeláldozó munkájukkal segítik a betegek gyógyulását, az intézmény fejlődését. A kórházi fertőzések megelőzésének, illetve továbbterjedésének egyik legfontosabb eszköze a megfelelő időben, megfelelő helyen, és megfelelő módon végrehajtott kézfertőtlenítés. A helyes kézfertőtlenítési gyakorlat és annak figyelemmel kísérése a nosocomiális fertőzések számát csökkenti.

A projekt keretében új, a betegbiztonságot szolgáló higiéniai eszközök kerülnek beszerzésre, amelyek a lehető legnagyobb mértékben integrálódnak a kórház által használt medikai és ápolási rendszer által jelenleg is lefedett folyamatokba.

A kórház 20 millió forint értékű fejlesztést kíván megvalósítani, melyből két nagyobb értékű eszközt, 1 db kézfertőtlenítés megfelelőségét ellenőrző rendszert, valamint az endoscopos laboratóriumba automata mosó/fertőtlenítő rendszert szeretnénk beszerezni. A kézhigiénés programunk továbbfejlesztése céljából 9 db szenzoros, 21 db könyökkáros adagoló kerül elhelyezésre járóbeteg szakrendelőkhöz, és a betegek számára elérhető nyilvános helyeken is. A Fáskert utcai telephely főbejáratánál 1 db fertőtlenítő torony is elhelyezésre kerül a lakosság számára. A szakdolgozók munkájának segítéséhez ruházatra szerelhető fertőtlenítő tartók beszerzése is a pályázat része. A fennmaradó pénzből pedig a működtetéshez szükséges – közel 2 évre elegendő – fertőtlenítőszer kerül beszerzésre.

Ezen intézkedésekkel, beszerzésekkel célunk a betegbiztonság további növelése, a kórházi fertőzések megelőzése.

*Kórház vezetősége*

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2019. augusztus 5-től  
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 53/351-014

2019. augusztus 12-től  
KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B.,  
Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnap  
napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:  
**53/350-377**